

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ

«ДЕ ВІЗУ ГЛОБАЛ»

ЄДРПОУ 38619917

Юридична адреса: 01001, місто Київ, вул. Малопідвальна, будинок 10, офіс 11, тел.. 044 279-00-00

№ 05 від 09.08.2021 р.

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Облік і оподаткування»

фахової передвищої освіти

на здобуття освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра

за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування»

галузі знань 07 «Управління та адміністрування»

у Фаховому коледжі Закарпатського угорського інституту імені Ференца Ракоці II

Освітньо-професійна програма (ОПП) фахової передвищої освіти за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» містить всі необхідні структурні та змістовні складові відповідно до Закону України «Про фахову передвищу освіту» від 06.06.2019 № 2745-VIII та Стандарту фахової передвищої освіти зі спеціальності 071 Облік і оподаткування освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр» (наказ МОН України від 22.06.2021 № 698).

Рецензована ОПП спрямована на підготовку здобувачів фахової передвищої освіти, які володіють фундаментальними знаннями й практичними навичками, достатніми для успішного виконання професійних обов'язків у сфері обліку та оподаткування, інноваційним мисленням, високим рівнем особистісного потенціалу, зокрема на формування й розвиток загальних і спеціальних компетентностей, враховуючи різні можливості для подальшого навчання за обраною спеціальністю й реалізації кар'єрного росту.

Подана на рецензію освітньо-професійна програма передбачає вивчення освітніх компонент, які формують загальні та спеціальні компетентності, що повністю відповідає найважливішим завданням професійної діяльності. Кожен окремий компонент допомагає досягти загальних цілей програми та запланованих результатів навчання, які відповідають профілю ОПП та є актуальними для підготовки фахівців за спеціальністю «Облік і оподаткування». ОПП має логічну структуру і достатнє змістове наповнення, охоплює необхідний обсяг професійної інформації, який повинен опанувати фаховий молодший бакалавр, включаючи широкий спектр професійних знань.

Для підвищення якості підготовки фахівців за представленою ОПП, рекомендуємо здійснювати максимальну практичну орієнтованість дисциплін, що викладаються. Водночас у подальшому рекомендовано включити до дисципліни «Вступ до фаху» питання, що стосуються професійних стандартів діяльності бухгалтера, адже в сучасних умовах господарювання ефективне ведення бізнесу не зводиться до суто технічних процедур із віддзеркалення діяльності підприємства, сьогодні функції обліку і оподаткування як сфери професійної діяльності стрімко розвиваються, відповідно неухильно зростає і соціальна значимість професії бухгалтера, зокрема його готовність застосовувати принципи і норми професійної етики в практичній діяльності.

Рецензовану освітньо-професійну програму «Облік і оподаткування» можна рекомендувати до використання при підготовці фахових молодших бакалаврів за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування».

Директор



Людмила НОВІЧЕНКО